
　  を  で割った商と余りを求めよ。１

  

 

    

    

   

   

 

　したがって　商，余り

●次の多項式を多項式で割った商と余りを求めよ。

　  ，　　　　　　　    ，  

●次の多項式を多項式で割った商と余りを求めよ。

　  ，　　　　　　    ，  

　多項式    を多項式で割ると，商が，余りがであると２

　いう。を求めよ。

 

  

    

  

  

  

  

  



　この割り算について，次の等式が成り立つ。

　　　　      

　整理すると　　     

　よって，    はで割り切れて，

　その商がである。

　右の計算により　　  

●次の条件を満たす多項式，を求めよ。

　をで割ると，商が  ，余りが

　    をで割ると，商が，余りが
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